

ZAPISNIK 2. sjednice Upravnog odbora ZŠS-a

Održane u SRIJEDU, 06. OŽUJKA 2024. godine s početkom u 19:00 sati u Masarykovej 22.

Sjednici su nazočili:

Andrija Fiamengo, Mladen Palac, Nenad Škare, Andrej Stanković i Leon Žulj.

Sjednici nisu nazočili: Josip Bandur, Andreja Tonč, Zdenko Nesek i Tihana Iveković.

Još je prisustvovao Krešimir Podravec kao tajnik Saveza.

Predloženi dnevni red prihvaćen je u cijelosti, a sadržavao je slijedeće točke:

- 1. Izrada okvirnog kalendara natjecanja u organizaciji Zagrebačkog šahovskog saveza**
- 2. Potreba nalaženja zamjenskog prostora za organizaciju turnira u periodu građevinskih radova u Domu sportova**
- 3. Izbor tajnika Saveza**
- 4. Različito**

U 19:00 Predsjednik Andrija Fiamengo je otvorio sjednicu i pozdravio nazočne.

Zapisnik od prethodne sjednice Upravnog odbora je jednoglasno prihvaćen.

Ad-I

Predsjednik je pozdravio nazočne i kratko iznio plan sportskih aktivnosti u natjecateljskoj sezoni u 2024. godini koje organizira Zagrebački šahovski savez. Ekipni Kup grada Zagreba će se održati tokom travnja, juniorska

prvenstva Zagreba u svibnju, veteransko prvenstvo Zagreba početkom lipnja, a Zagreb open u slučaju uvrštenja u program sportskih događanja sufinanciran od strane Sportskog saveza bi se održao u studenom. Za ovogodišnji termin Turnir mira predviđena je druga polovica listopada. Za manje turnire će se termini odrediti u hodu prema mogućnostima dostupnih dvorana.

Ad-II

Odlučeno je da će se dvorana u Domu sportova koristiti koliko je dugo moguće, a ostatak turnira iz sportskog programa će se održati u prostorijama Saveza u Masarykovej ulici. Prema mogućnostima će se iznajmiti odgovarajuća dvorana na tržištu za veće turnire. Obaviti će se razgovori sa prijateljskim udrugama o mogućnostima ustupanja dvorana za održavanje manjih turnira.

Ad - III

Aktualnom tajniku istječe mandat u Savezu 12.03. ove godine. Predsjednik je kratko iznio svoj dojam proteklog rada tajnika u Savezu, te dao na glasanje ponovni izbor tajnika za sljedeći mandat od četiri godine. Svi nazočni su podržali reizbor tajnika u sljedećem mandatu.

Ad - IV

Nije bilo novih tema.

Sjednicu je Predsjednik zatvorio u 20:30.

Zapisničar

Tajnik Krešimir Podravec

Predsjednik

Andrija Fiamengo